1) Rezervoar je napunjen vodom i zrakom kao §to je prikazano na slici. Potrebno je izracunati tlakove u tockama
A, B,C,D, E, F, GiH. Nacrtati dijagrame hidrostatskog tlaka na pregradni zid rezervoara E-F-G-H s obje strane te
na pravokutni zatvara¢ C-D. IzraCunati vrijednost sile F kojom je potrebno djelovati na zatvara¢ da ne dode do
otvaranja, odnosno rotacije oko osi D. Zadatak je ravninski (raunati na 1m Sirine rezervoara).

(20 bodova)
Zadano je: pV:IOOOkg/m3; pZ:0kg/m3; pmo=8kPa; 0=45°
Zadana slika Dijagram E-F-G-H Dijagram C-D
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Puz = Py = Pg = Pr = Pc =8kPa
Py =py+pg04=8+392=11.92kPa

Ps =Py =Pe—pg03=8-294=506kPa
Py =pp+pg04=1192+3.92=15.84kPa
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0.8F =0.754F, +0.377F,

0.8F =0.754(pc -1.13%j+0.377(p0 -1.13-%)

0.8F = 0.754(8'1.13%j+0.377(15.84-1.13-%)

F =848 kN




2) Potrebno je odrediti protok vode kroz cjevovod u vertikalnoj ravnini te brzine u cijevima 1, 2 i 3. Odrediti
vrijednost tlaka u cjevovodu na koti 6.0m, 4.0m i 2.0m neposredno prije i neposredno nakon ulaza, odnosno
suZenja. Nacrtati energetsku, piezometarsku i geometrijsku liniju u prevaljenom presjeku, od vodnog lica na koti
8.0m do izlaza iz cijevi 3 na koti 0.0m. Za referentnu liniju crtanja uzeti os cjevovoda. Linije crtajte u pogodnom
mjerilu. Lokalni gubici su funkcija zadanih koeficijenata i nizvodnih brzina.

(25 bodova)
Zadano je: &y1=0.6; &suz=0.3; A(Darcyjev koef. trenja)=0.023(za sve cijevi)
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Dijagram tlaka i energije, odnosno P.Li1E.L. :

8.0




U slucaju da se za G.L. uzme srediSnja strujnica cjevovoda, dijagram tlaka i energije, odnosno P.L. 1 E.L. izgledaju
ovako:




